Ucxonnsle nanubie

Bazucusiii | OT4eTHBII
[Tokazarens
nepuon nepuon
1. KoadduimeHT sKCcrTyatauy CKBaKUH 0,962 0,963
2. CpenneronoBas CTOUMOCTh akTUBHOM yactu OI1D, 248113 248119
TBIC. pYyO..
3. CKBaXXMHO-MECAIIBI, OTPA0OTaHHBIE TI0 CIIOCO0aM
IKCIUTyaTauu: GOHTAHHOMY 1146 1153
HAaCOCHOMY 10318 10384
4. Cpennuii 1eOUT, MPUXOISIIUIACST HA OJJUH CKBAOXKHHO-
MecsI 0TpaboTaHHBIN MO crlocoOaM dKCIUTyaTaluu, T:
(hOHTAaHHOMY 114 111
HACOCHOMY 162 160
5. CKBaXHHO-MECSIIbI, YHCITHBIITHECS TI0 12331 12346
IKCILTyaTaIlMOHHOMY (hOHTY
(61) .O(Ij{;l;aX(I/IHO-MCCHHBI, YUCJTUBIITUECS TI0 IEHCTBYIOIIEMY 11917 11980

PGBYHLTaTI)I aHaJIn3a N3MCHCHMUA @OHHOOT,I[EILII/I B I[O6I)I‘-IC HG(l)TI/I 110 BIMAHHUEM Pa3JIMYHBIX

(hakTOopoB

dakTop N3menenue, T./THIC. PYO.
1. I3meHeHue cpeaHero aeduTa, B T.4. -0,097
1.1 u3mMeHeHue cpeHero 1eduTa o HACOCHOMY CIIOCO0Y 10,084
JKCIUTyaTalyun ’
1.2 u3MeHeHue cpeaHero aeouTa no GOHTaHHOMY CIIOCO0Y 0.014
JKCIUTyaTalyun ’
1.3 u3MeHeHHe CKBaXXHHO-MECSIIEB, OTPAOOTAHHBIX 110 0.043
HACOCHOMY CITOCOOY IKCILTyaTaIluu ’
1.4 u3MeHEeHHe CKBaXKMHO-MECSIIEB, OTPAOOTAHHBIX 110 0.003
(hOHTAHHOMY CITOCOOY IKCILTyaTaIu! ’
1.5 n3MeHeHne CKBaXKHMHO-MECSIIEB, OTPAa0OOTaHHBIX IO L0.046
BCEMY 3KCIUTyaTaIIHOHHOMY (hOH]TY CKBAKHH ’
2. I3MeHeHne CKBaXKUHO-MECSIIECB, YUCIUBITUXCS T10 0.009
IKCILTYaTAIMOHHOMY (DOHITY CKBAYKUH i
3. U3menenune ko3 puImeHTa, xapakTepu3yoIiero 0.029
COCTOsSIHHE 0e3/1eMCTBYIONIETo (hOHIa CKBAKUH ’
4. VI3aMeHeHue cpeHEroJOBOM CTOMMOCTH aKTUBHOW YacTH 200002
OCHOBHBIX IPOM3BOJICTBEHHBIX ()OHIOB ’
5. U3meHenune k03 PUIMEeHTa SKCILTyaTaIlluu 0.008
JICHCTBYOIIETO ()OHIA CKBAXKHH: ’

NTOI'O -0,05

BBIBO/I: Pe3ynbrathl aHanu3a MoKa3bIBaloT, YTO Ha cCHUkeHue Gponmootaaun Ha 0,05 1/ThIC.

pyO. B O0JbIIEH CTETIEHU TTOBIUSIIO:

1) cHwkeHHe cpeaHero JaeOuTa, TPUXOMASIIETOCS HAa OJAWUH  CKBOXHUHO-MECSI]
0TpabOTaHHBIN TTO HACOCHOMY cIoco0y akcruryaranuu ¢ 162 1o 160 ToHHBI (AQguac = -
0,084 1/TBIC. PYO.);

2) yBenuueHue (HaKTUYECKOTO BpEeMEHU pabOThl HACOCHBIX CKBAXKUH Ha 66 CKB-Mec. (C
10318 mo 10384) u donTanHBIX cKBaXKWH Ha 7 ckB-Mec. (¢ 1146 mo 1153) — AQcmo = -
0,046 1/TBIC. PYO.

Takoe wuW3MeHEHHE TPOM3OIUIO HECMOTpS Ha  yiuyulieHue KodhduimeHra,
xapakTepusyroliero oe3aeictyromuii hou ckBaxuH (AQks= 0,029 1/TBIC. PYO.).



